

## TABARA DE LIMBA ENGLEZA DIN BRADFIELD COLLEGE READING



PERIOADA	NR. NOPTI	TARIF
1 Iulie-15 iulie 2025	7 Nopti	<b>956 £</b>
15 iulie-29 iulie 2025	14 Nopti	<b>1912 £</b>
29 iulie-12 August 2025		

*Experimentați frumusețea captivantă a Bradfield College în sezonul de vară. Situat în pitorescul peisaj rural din Berkshire, acest campus fermecător oferă o atmosferă autentică a unui internat britanic tradițional.*

*Peisajele verzi vibrante și grădinile înfloritoare creează un cadru ideal pentru a vă bucura de natura engleză. Învățarea devine mai plăcută prin cursuri academice captivante, predate de profesori respectați, în facilități moderne.*

*Dezvoltați-vă abilitățile de limba engleză nu doar în sala de clasă, ci și prin activități speciale și excursii memorabile la Reading, Londra, Oxford și alte destinații fascinante.*

**Varsta 9-17 ani**

➤ **PACHETUL INCLUDE:**

- ⟨ Cazare cu pensiune completă în campus universitar
- ⟨ 15 ore de lecții de engleză generală pe săptămână
- ⟨ Transferuri de la și către aeroport pentru grupuri
- ⟨ Program de activități și excursii, inclusiv transport public sau privat
- ⟨ Materiale de curs
- ⟨ Certificat de absolvire a cursului
- ⟨ Raport de sfârșit de curs

➤ **PACHETUL NU INCLUDE:**

- ⟨ Bilet de avion dus-intors
- ⟨ Cheltuieli suplimentare
- ⟨ Asigurare medicala

## LOCATIE

Colegiul Bradfield este situat în propriul său sat, în frumoasa zonă rurală Berkshire. Are o reputație bine stabilită de a fi una dintre cele mai importante școli independente co-educaționale din țară, ca urmare a excelenței sale academice și a educației sale bine structurate. Școala se află la 10 mile de Reading, un oraș mare și modern.

Bradfield College, BradfieldRG7 6AU





## SOSIRE LA AEROPORT

Unul dintre liderii noștri de activitate vă va întâmpina la aeroport și vă va ura bun venit în Marea Britanie la sosire.

## DETALII CAZARE

Pensiunile cu baie proprie oferă un amestec de camere dotate cu baie proprie, având între 1 și 5 paturi, în timp ce pensiunile standard dispun de camere variate, cuprinse între 1 și 4 paturi. Ambele tipuri de pensiuni sunt echipate cu săli comune spațioase, care includ facilități destinate relaxării și deconectării în timpul serii.



## MESE

Micul dejun include zilnic o opțiune de mic dejun cald, iar prânzul și cina constau dintr-o supă, un bar de salate, trei feluri principale la alegere (dintre care unul vegetarian) și se încheie cu fructe sau desert.



---

### Retail Management Systems

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

Adresa: Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

Tel/Fax: +40 21 411 26 26; <http://www.alsystravel.ro>; e-mail: [office@alsystravel.ro](mailto:office@alsystravel.ro)

## FACILITATI SPORTIVE

Sport: Campusul dispune de facilități sportivă de top, inclusiv terenuri extinse în aer liber pentru diverse activități. Aceste terenuri sunt perfect amenajate pentru diferite sporturi, iar suprafața astro-turf asigură condiții excelente pentru jocuri. De asemenea, există o piscină interioară, ideală pentru înot și relaxare, indiferent de vremea de afară. Sportivii vor avea acces și la terenuri de tenis de înaltă calitate, un teren de golf pentru antrenamente și competiții, o sală de sport complet echipată și un studio de dans, perfect pentru orele de mișcare și relaxare.

Altele: În inima campusului, se află un uimitor amfiteatru în aer liber, construit în stil grecesc, care oferă un cadru spectaculos pentru evenimente culturale, spectacole sau întâlniri. Acest amfiteatru adaugă un element deosebit campusului, fiind locul ideal pentru a găzdui diverse activități artistice sau educaționale, într-un decor ce îmbină estetica clasică cu funcționalitatea modernă.



## STUDII ACADEMICE

Dimensiunea maximă a clasei este de 20 de elevi, dar în circumstanțe excepționale, acest maxim poate fi depășit.

---

### Retail Management Systems

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

Adresa: Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

Tel/Fax: +40 21 411 26 26; <http://www.alsystravel.ro>; e-mail: [office@alsystravel.ro](mailto:office@alsystravel.ro)





Nivelurile de engleză disponibile sunt de la Elementar la Proficiency, cu opțiuni suplimentare disponibile, inclusiv examenul Trinity GESE. Programul de angajabilitate pentru Secolul 21 (PCTO în Italia) este disponibil pentru elevii de peste 14 ani, cu un nivel minim de engleză B1. Programul necesită un minim de 12 studenți. De asemenea, oferim un program de competențe academice pentru învățământul superior, disponibil pentru

studenții cu nivelul B1 al limbii engleze, cu un minim de 12 studenți.

La ce mă pot aștepta?

Fiecare student care vizitează un centru educațional merită să câștige încredere, să-și îmbunătățească abilitățile de comunicare, să se simtă bine și să plece cu amintiri și prietenii de durată. Toate materialele de predare și învățare pentru cursurile noastre sunt concepute intern de echipa noastră academică și revizuite în funcție de feedback-ul primit de la studenți și de la grupurile de discuții ale profesorilor. Toți studenții susțin un test de plasament scris și oral în prima lor zi pentru a se asigura că sunt plasați corect în clase adecvate nivelului lor. De asemenea, fiecare student primește un manual cu toate materialele de învățare necesare pentru cursul său de limbă.



Abordarea noastră constă în oferirea unui program de studiu personalizat intitulat **English for the 21st Century**. Adolescenții sunt interesați de o gamă largă de subiecte care sunt relevante pentru viața, interesele și dezvoltarea lor. Scopul nostru este de a oferi lecții captivante și încurajatoare, astfel încât elevii să se simtă mai încrezători. Lecțiile sunt împărțite în două categorii principale: Studiul limbii și Limba în uz. Studiul limbii se concentrează pe elementele de bază ale limbii engleze și urmărește să dezvolte competența comunicativă a elevilor prin reîmprospătarea cunoștințelor pe care le au, extinderea vocabularului și aplicarea acestora în contexte reale și în activități captivante. În cadrul lecțiilor săptămânale de recapitulare, elevii reciclează limbajul nou fie în jocuri de rol, fie în activități extinse. Limba în uz are ca scop dezvoltarea competențelor transferabile de care elevii vor beneficia în afara clasei, incluzând lecții tipic britanice care explorează diferite aspecte culturale ale vieții din Regatul Unit, precum și proiecte axate pe cooperare și creativitate.



Materialele de predare și învățare pentru cursurile noastre sunt concepute intern de echipa academică și sunt adresate unei varietăți de grupe de vârstă. Pe lângă programa standard pentru adolescenți, oferim și o programă adaptată special pentru tinerii cursanți. Conținutul și designul materialelor sunt inspirate de feedback-ul primit de la elevi și profesori, iar programa este revizuită frecvent pentru a se asigura că următoarele ediții ale cărților de curs sunt proaspete și relevante pentru nevoile elevilor.

Profesorii noștri oferă lecții relevante și atractive, care îi provoacă pe elevi într-un mod stimulat. Scopul nostru este de a crește încrederea elevilor, astfel încât aceștia să fie mai motivați și inspirați să se implice în studiul limbilor străine acasă.

Programele noastre rezidențiale de vară din Marea Britanie urmează un format de organizare în zig-zag. Acest lucru înseamnă că elevii vor avea lecții dimineața, după-amiaza sau chiar întreaga zi, intercalate cu excursii de o jumătate de zi sau de o zi întreagă în timpul săptămânii. În unele campusuri, pot fi organizate și lecții în weekend.

Centrele noastre din Regatul Unit sunt acreditate de British Council, oferind o garanție a calității pentru toate programele noastre.

### PROGRAMUL PENTRU TABARA DE 7 ZILE

ZIUA	DIMINEATA	DUPA-AMIAZA	SEARA
1	Sosiri	Sosiri	Turul campusului si activitati de socializare
2	Activitati la fata locului	Testul de plasare si lectia 1	Discoteca de bun venit
3	Excursie de jumatate de zi la Reading cu tur pietonal si provocare foto	Lectia 2	Activitati la fata locului
4	Excursie de o zi la Londra cu Plimbare pe langa Tamisa	Vizita la Tate Modern si shopping in Covent Garden	Seara in Londra cu intoarcere seara in campus

5	Activitati la fata locului	Lectia 3	Seara concurs British Quiz
6	Activitati la fata locului	Lectia 4	Activitati la locatie
7	Lectia 5	Activitati la locatie	Karaoke/ Lip Sync Battle

### PROGRAMUL PENTRU TABARA DE 14 ZILE

ZIUA	DIMINEATA	DUPA-AMIAZA	SEARA
8	Excursie de o zi intreaga la Oxford cu tur pietonal al orasului	Intrare la un colegiu din Oxford	Activitati la fata locului
9	Lectia 6	Activitati la locatie	Spectacol de talente
10	Lectia 7	Lectia 8	Activitati la locatie
11	Excursie de o zi intreaga la Londra cu tur pietonal al Politicii si Regalitatii	Intrare la Galeria Nationala si shopping in gradina Covent	Seara in Londra cu intoarcere tarziu in campus
12	Excursie de o zi intreaga la Bath cu autocarul	Intrare la Bath Abbey	Activitati la locatie
13	Lectia 9	Lectia 10	Petrecere de adio
14	Excursie opțională	Excursie opțională	Activități la fața locului
15	Plecari	Plecari	Plecari

Activitățile sunt doar mostre, se pot schimba în funcție de durata programului.

### PROGRAME PENTRU LIDERII DE GRUP

Știm cât de mult muncesc liderii de grup și cât de mult le pasă de elevii lor. De aceea, dorim să le oferim ocazia de a avea puțin timp liber pentru a-și reîncărca bateriile. În acest scop, organizăm activități speciale dedicate exclusiv adulților. Aceste activități reprezintă o oportunitate fantastică pentru liderii de grup de a se relaxa, de a interacționa cu personalul nostru și de a cunoaște alți lideri de grup.



Printre exemplele de activități se numără: ceaiul de după-amiază, cafea și gogoși, seri cu brânză și vin, seri cu bere și pizza, seri de filme, prezentări academice, tururi specifice campusului, vizite locale și excursii de cumpărături. Aceste momente de destindere sunt concepute pentru a oferi liderilor de grup un echilibru între responsabilități și relaxare.



## EXCURSII



*Elevi in excursie la Oxford*



*Elevi la Reading*

## SIGURANTA

Bradfield College este singurul locuitor al satului, iar toate clădirile sunt deținute de școală, ceea ce îl transformă într-un loc sigur și ideal pentru studiu. Siguranța este asigurată de o pază disponibilă 24 de ore din 24, iar personalul școlii este mereu la dispoziția elevilor.

Toate casele de internat sunt dotate cu uși prevăzute cu cod de acces, iar dormitoarele sunt echipate cu dulapuri care au încuietori pentru păstrarea bunurilor personale. În plus, se colectează un depozit pentru daune în valoare de £30 sau €30.

## TRANSPORT

### Aeroporturi:

Heathrow: 40 de minute





Don't dream your life, live your dream!

Gatwick: 1 oră și 20 de minute

Stansted: 2 ore

Grupurile și persoanele individuale sunt întâmpinate la aeroport de către un lider de activitate. Grupurile vor călători la punctul de întâlnire desemnat, în timp ce persoanele individuale se vor deplasa direct la casa lor de oaspeți.

Cel mai apropiat oraș:

Theale, aflat la doar 10 minute de campus, poate fi accesat rapid cu taxiul.

Transport:

Autocar: Centrul Londrei se află la 1 oră și 20 de minute cu autocarul.

Tren: Călătoria cu trenul din stația Reading până în centrul Londrei durează aproximativ 25 de minute.

## **INSCRIERE SI POLITICI DE ANULARE**

Rezervările vor fi procesate la primirea unui formular de rezervare completat și sunt garantate după primirea unui depozit de 20%.

Elevii care anulează cu mai mult de 14 zile înainte de data de începere a cursului sau studenților cărora le-a fost respinsă cererea de viză, furnizorul va rambursa integral taxele primite, mai puțin o taxă administrativă de 50 de lire sterline. Studenților care anulează cu 14 zile sau mai puțin înainte de data începerii cursului li se va percepe o taxă de anulare echivalentă cu taxa de program pentru o săptămână.

---

### **Retail Management Systems**

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

**Adresa:** Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

**Tel/Fax:** +40 21 411 26 26; **http:**://www.alsystravel.ro; **e-mail:** office@alsystravel.ro